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Calcula la altura de la torre si nuestro personaje está a 7 m de la base de la torre, el ángulo con el que está observando la cúspide es de 60º y sostiene el artilugio a una altura de 1,5 m.
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Observa atentamente la figura y los
datos que se te proporcionan. Lo que se
desea saber es:

¢Cudl es la altura en metros del drbol?
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Calcular el largo aproximado de la base del barco.
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Desde Io alto de un faro, cuya altura sobre el nivel del mar es de 120 m, se obseva una
embarcacién con un angulo de depresion do 37°. A qué distancia del faro esté a embarcacion?
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